



ADRC Highlights

Asian Disaster Reduction Center Monthly News

Выпуск 314
Май
2019

ТЕМЫ НОМЕРА

Продвижение сотрудничества между странами-членами

Обмен мнениями с Консультативным офисом по правовым вопросам при Национальной Ассамблее Республики Корея (24 апреля 2019)

Знакомство с сотрудниками ADRC

Менеджер по административной работе г-н Казуюки Кобори

Азиатский Центр Снижения Рисков Стихийных Бедствий

Хигасикан, 5 этаж, 1-5-2
Вакихамакайган-дори,
Тюо-ку, Кобе
651-0073 ЯПОНИЯ

Тел.: 078-262-5540
Факс: 078-262-5546
editor@adrc.asia
<https://www.adrc.asia/>

© ADRC 2019

● Продвижение сотрудничества между странами-членами

Обмен мнениями с Консультативным офисом по правовым вопросам при Национальной Ассамблее Республики Корея (24 апреля 2019)

Азиатский Центр Снижения Рисков Стихийных Бедствий (ADRC) принял делегацию представителей Консультативного офиса по правовым вопросам при Национальной Ассамблее Республики Корея с целью обмена мнениями относительно правовых структур Японии и Кореи. Делегация со стороны Кореи состояла из 4-х



правовых советников: г-жи

Kim, Su-og, г-жи Lee, Seong Im, г-жи Noh, Youjung, г-жи Kim Yena. Д-р Son, Hyun-Jin, являющийся доцентом Института по изучению проблем мира при Хиросимском городском университете принял участие в совещании. Д-р Son подготовил отчет о правовой структуре Японии.

Со стороны ADRC выступил г-н Коудзи Сузуки, рассказав о некоторых инициативах, реализуемых между Кореей и Японией, включая Инициативу по укреплению мира и сотрудничества в северо-восточной Азии (NAPCI), развернутую Институтом Седжон, и проект Сотрудничества по вопросам противостояния стихийным бедствиям, организованный Секретариатом трехстороннего сотрудничества. Сузуки-сан также сделал презентацию о развитии нормативно-законодательной базы для деятельности по снижению рисков стихийных бедствий в Японии, сделав акцент на Основном законе о контрмерах против стихийных бедствий. Сузуки сан подробно рассказал о последних нововведениях в нормативно-законодательной базе за период, начиная с Великого Землетрясения в Восточной Японии, объясняя также и предысторию этих изменений в законодательстве.

В Корее степень осведомленности людей о стихийных бедствиях, особенно землетрясениях, значительно возросла после Землетрясения Кенджу, произошедшего в 2016 году. После землетрясения правительство Кореи приложило много усилий для снижения рисков стихийных бедствий. Некоторые члены Парламента Кореи посетили Японии с целью больше узнать об усилиях по снижению рисков стихийных бедствий, принимаемых в Японии. В Японии действует двухпалатная модель парламента, в то время как в Корее – однопалатная модель. Делегация отметила, что Национальная Ассамблея планирует и подготавливает при содействии субъектов правотворчества новое законодательство по снижению рисков стихийных бедствий.

● Знакомство с сотрудниками ADRC

Менеджер по административной работе г-н Казуюки Кобори

Меня зовут Казуюки Кобори. 1 апреля 2019 года я был переведен из Префектурного Управления Хёго для работы в ADRC. Ранее я работал в Международном подразделении, и одной из моих миссий было оказание содействия развитию поликультурного социума, в котором японские граждане и иностранные граждане могут понимать и поддерживать друг друга. В ADRC существует много возможностей общения с людьми из других стран. Я намерен использовать опыт предыдущей работы и делать все возможное для того, чтобы приехавшие к нам зарубежные коллеги были действительно рады тому, что посетили Хёго, и центр ADRC.



На самом деле ранее я уже работал в NAT-Kobe, где расположен ADRC. С 2012 по 2014 год я работал в кансайском офисе JICA, отвечая за обучающие программы для зарубежных стажеров. Сотрудники ADRC оказывали мне большое содействие. Некоторые из них по-прежнему работают в ADRC, и я очень рад, что они станут моими коллегами. Тем более, что на связывает опыт совместной деятельности.

ADRC не большая организация, но её роль становится все важнее и важнее на фоне растущей частоты природных стихийных бедствий во всем мире. Я благодарен возможности работать в ADRC. Надеюсь, что смогу внести вклад в общую деятельность центра, выполняя возложенные на меня обязанности. Также думаю, что смогу узнать для себя много нового как от коллег, так и самостоятельно изучая доступные ресурсы. Возможно понадобится некоторое время для привыкания к новой роли, но уверяю вас, что приложу все усилия для максимально быстрой адаптации.

For Inquiries & Subscription Information

For more information or details regarding email subscriptions to this newsletter, please email editor@adrc.asia.